АЛЕКСЕЙ ГАВРИЛОВ. ДНЕВНИК

ит. как и истай. Велиментов и майодой подпотов, постот у компете у удошаюм и майодой и майодой, а не выпаса и майодой и майод

сами дарения пестному - фантак Кара-Батомарина с Ле Азмасовым (вы Ми-месон в предоставание изи — Аруки подоставание предоставание изи — Аруки сов сое прирама сам В. И в честь граз подоставание предоставание (в в честь граз подоставание предоставание) (в в честь събе режина в предоставание) (в в честь събе режина в предоставание (в предоставание в перез предоставание с предоставание да предоставание предоставание

он во многом местах очень каполиние часто Камадова.

кложения техле много пасимать, ухолеры техле много пасимать, ухолеры техле много пасимать, ухолеры техле на малель В Ив и В Н. мняле А Н. Н. Петопосые не замостам (-).

Тэбе — "Ужилея помость мера вечером замость пето вечером замость пето пасимать и доста пасимать на ухоле замость не поста пасимать на ухоле замость по ситель на ухоле замость по ситель на ухоле за местам пофоке В И. Кемадома об базу учего замость по ужер- ма меже боростичном за оста ужер-

и там котка броситься и доляв, но его ущер-У Вл. А было дае жены — один, предыни, К.С. Курфигова, другистка переданизного тех-тра ШМЗП, жатка с ими и до одном быртуре, а мовам — артистка Мадного техтра — Полявска мовам — артистка Мадного техтра — Полявска то дол потогра техтра и дажа с вы с то да потогра техтра и доля до доля до-това потогра техтра и доля доля до-това потогра техтра и Стара-стумай на добате от на одуги дойна и Стара-техтра и по доля доля доля дойна дойна дойна на постей по доля дойна дой

Призаду заснеть в божной спортов и подавана образования образован

ет дай, постав постато убов — свету 1. 1 до 1. 1 до

ий. Удивительно, что Вл. Ив. Немирович-ничению не был ии из панихиде, ин в перк-, не показался и у театра, не выдно было и

Даменко не бъде жи и полисаве, и на вире-ди не посадхом у утатура, не виро бъдо и ИЗ 2-го МАТ в изсът только Базгоправова Болго-посерую - делу ВК. Новатора бъд Болго-посерую - делу ВК. Новатора бъд Узна пареборот - делу ВК. Нова Болго-посерую - делу ВК. Нова Болго-посерую - делу ВК. Нова Болго-посерую - делу ВК. Нова Болго-ва ВК. Нова възращения в ПО / 4 м. честра ке-ва ВК. Нова включае в предел в Посерую В Болго-во ВК. Ака, име в предел включае на обра-ва ВК. Ака, име в предел включае на обра-ва ВК. Нова включае на предел включае на включае включае на предел включае на предел включае на предел включае на предел включае на включае на предел включае на предел включае на включае на предел на предел на предел на предел включае на предел на предел на предел на предел включае на предел на включае на предел на

то общежают сворую помень, к 10 м курунен совем не общежают со такжения режбот иль техоберон не общежают со такжения режбот иль техоберон не совем в сегом в

А К Тарасова и Н П. Хмелев За эгго А.К гарасова почувела, в О.Н. Андреская почувела в почима в почима в служащим в опаза почувела в почима в служащим в опаза почувела в почуве



— Паваное распрайство негроля в Турбіше-вой в применти применти

В общем эторой раз пьесу смотреть и га-от Казыной силен справий премьерой пов-дет Казыной силен справий премьерой пов-дет Казеб», в «Мертиме сулим» — в конце се-тимар, переума общем конфективного, Сре-тимар повума общем концентите силентации с силерограммы, которые правомуся при вкоде-тителя и бисперов, никр. на 2-де- силчира и и концент (Даленциям сил» и реды Месали-тительного сулимента не было — 17-е. — 3-я поховидая спеками кетери— Накакого сулимента не было — 2-ле предуственного меня по сегое «Даленция»

Таварепервамия, от член-реп Заболела К.Н. Еланская. Из-за нее на днях было отранено «Воскресение», а сегодня аместо «У врат шарства» илет «Вишневый 20-е. — Смотрел «Вылет Выезкунен вый заболение за голова плетке. По-

маесто у при царства млет «Вашительм 70-е — Сморто «Вашет» Пасе скумав и верзиопълниям бликая к галой аглике. По-станена эподны, деят живо млет живо чаше П.В Мъссальский — обе дани совети извъи тими коренци И.С. Вурам — комесочитал, по уди-телос, в в пъсее говорит чуть за не бъезъ роти С.И. Камичина возграба, А.М. Карек задива Петрова, по наст прираг тиму десто дания Петрова, по наст прираг тиму десто В тобята, игроба раз пъсеу смотреть не до-чета (").

можно предваг и И. Ф. Комплина оттажела сестие принца степна прила основного учетов. В можно по предвага учетов на прила основного учетов на принца принца

годос, по удасная фонура и выещность по-далий в предат, И. О Колониям в оставась а высего ублащей Петеров. В предати учить Е. Н. Выда за кульеми. В - Мертина учить Е. Н. Выда за кульеми. В - Мертина учить Е. Н. Выда за кульеми. В - Мертина учить Е. Н. Выда за кульеми. В - Мертина учить Е. Н. Выда за кульеми. В - Мертина за предати в предати учить в предати учить в предати в предати учить в предати учить в предати и В. Н. Памироного вчести в грани-ция в предати учить в предати в предати в предати в предати учить в предати в предати в предати в предати учить в предати в пред

Октибря

4-е. – (...) Сегодни приема Ва. Ия, быль в деней в быль продости для и постоя в быль продуктать агтем потороны в быль продуктать агтем постоя в быль продуктать агтем постоя в быль продуктать постоя в быль постоя в быль продуктать постоя в быль постоя в быль продуктать постоя в быль продуктать постоя в быль постоя в быль продуктать постоя в быль посто

такое и в 18 г. на подостить с куза всегажала 23 г. – К С. и Вл. Ив в титре не показал достить подостить так Куроссенов достить подостить так Куроссенов достить подостить так Куроссенов утстра — ноблюжение в простение окон Утстра — ноблюжение в простение окон дука в иницексатаже, пожещем увух осес-шения антриня с репертуаром Бальшой и Макол Скепна.

дежвора

31-е. — Об'явлена премьера «Хлеба» на 15
января, уже продакот билеты.
К.С. и Вл.Ив. все еще болекот и не выхо-

КС й Вл.Йв. все еще болеют и не выхо-П.А. Марков разсказывал, что «Лии Тур-биных» передельявались два раза Недарского до свеето самубийства Вл. Ма-яковский соглясился изписать пьесу для МХТ.

Внешра В-с. – «Хеб-не подвет [5-то. а будут 18-то и 28-то вые только просмотры в Мусе открыта выствая деста относкавыполня образования премервы провыполня осрова. В В-с. — Вчер был закратий спектака«Хаб-ю, прочера будет Деги «Хаб-ю, прочера будет деги прочера будет деги «Хаб-ю, прочера будет деги прочера будет дег

2-е. – И.М. Москани и И.Я. Суваков се-можпретелнись в театро до конив петалет-ки, а чем вывешено об'явление в конторе О.Л. Кинппер-Чехова все сише болеет Честь труппы поежда в Ленинград из В спеталися. поекдин Нарв Фев

Пете с поможения выполняться об долго можения выполняться об долго можения денеговый денеговый

продек «Оказанова» продективного продективного продективного по боления М.И. Прутиева в СК. Есновного по боления М.И. Прутиева в СК. Есновного продективного продективного продективного по продективного продективного пр